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Ejercicio de Esfuerzos Caracteristicos .‘

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide graficar los diagramas de
esfuerzos caracteristicos.
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Ecuaciones de equilibrio
ZF" =H, —10,4kN = 0 - H, = 10,4kN ZMSA;B = R..4m—6kN.2m =0 > R, = 3kN

kN
ZMflfs — Rp.8m — 6kN.6m — 24kNm — 2— . 4m.2m + Rg.4m = 0 — Ry = 13kN
2 3 m
kN
ZFy=VA—2F.8m+RB+RC—6kN=o SV, = 6kN

kN
ZMSA” = —Vydm+2—.4m.2m+M, =0 - M, = 8kNm
1 m
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Ejercicio de Esfuerzos Caracteristicos .‘

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide calcular graficas los
kN
2 —

diagramas de esfuerzos caracteristicos.

6kN

kN
2— Ecuaciones de equilibrio
10,4k Vil N Z F,=N+104kN =0 — N = —10,4kN
8kNm . kN
Z:ﬂ ZFZ=QZ+2—.4m—6kN=O—>QZ=2kN
16kN ¢ m

kN
4__, ZM°=M+2?.4m.1m+6kNm—6kN.2m=0 - M = 0kNm

N = —10,4kN Q = 2kN M = 0kNm
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Enunciado: Para la siguiente estructura se pide calcular graficas los
diagramas de esfuerzos caracteristicos. kN

6kN

10,4kN

Cargas puntuales(Fuerzas o Momentos)

. Qué genera una discontinuidad en los diagramas? <:

Cambio de direccion del eje de la barra.

Relaciones Diferenciales

dN () dQ, (%) dM (x)

dx ~ax (%) dx —q(x) D Qz(x)




Ejercicio de Esfuerzos Caracteristicos

827
e

b

Enunciado: Para la siguiente estructura se pide calcular graficas los

diagramas de esfuerzos caracteristicos.

kN
p

Ny = —10,4kN
QA = 6kN
MA == —8kNm

Mg + 12kN.3m — 6kN.6m + 8kNm = 0
MB = _8kNm
Qp = —6kN

6kN

10,4kN

Relaciones Diferenciales

dN(x)
dx

- _Qx(x)

dQ,(x)

= —q,(x)

dM (x)
dx dx

Np = —10,4kN Nr = —10,4kN
Qp = —10kN Qp = —3kN
Ny = —10,4kN

Qz(x)
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. dM(x)
Mmentzcli) da(cx = C:(0) @ _ _j/1\4= —6kNm




